

Raport de activitate pentru anul 2022

Subsemnatul Vasile Marian, de profesie inginer IT, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local Municipal Craiova, în temeiul art. 225 din Codul Administrativ, conform căruia:

„Fiecare consilier local, respectiv consilier județean, precum și viceprimarii, respectiv vicepreședinții consiliului județean sunt obligați să prezinte un raport anual de activitate, care este făcut public prin grija secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale”

vă prezint următorul raport de activitate, aferent anului 2022:

În perioada ianuarie-decembrie 2022, am participat fizic sau online (după caz) la ședințele ordinare, extraordinare și de îndată ale Consiliului Local, precum și la ședințele Comisiei pentru Servicii Publice, Liberă Inițiativă și Relații Internaționale. Pentru buna desfășurare a ședințelor comisiei, am studiat documentele care au stat la baza proiectelor de hotărâri, indiferent de inițiator, și am solicitat clarificări de la reprezentanții executivului sau ai instituțiilor subordonate primăriei, pentru înlăturarea oricărei neclarități sau pentru stabilirea formei legale finale a acestora.

În cadrul ședințelor Consiliului Local Municipal am depus amendamente (singur sau alături de consilierii PNL) și am avut numeroase interpelări ce au avut ca scop principal interesul craiovenilor.

În calitate de reprezentant al Consiliului Local, în Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ, am participat în mod frecvent la ședințele Consiliilor de Administrație (atunci când am fost convocat) precum și la întâlniri, proiecte, activități, ori de câte ori mi-a fost solicitată prezența. De asemenea, am avut întâlniri cu părinții elevilor din unitățile respective, iar în urma discuțiilor purtate am interpelat executivul și am propus soluții concrete.

Am păstrat constant legătura cu cetățenii orașului, fiind prezent în cartiere la diverse întâlniri organizate de mine sau de aceștia. Am transmis executivului problemele sesizate de către locuitorii orașului, prin diferite mijloace de comunicare (apeluri telefonice, mesaje, apeluri video, dezbateri on-line, etc.) și le-am urmărit până la soluționare.

În calitate de consilier local (singur sau alături de consilierii PNL) am vizitat toate marile obiective de investiții, pe care Consiliul Local le are în desfășurare. În urma acestor vizite am solicitat executivului să ia diferite măsuri (unde a fost cazul) pentru bunul mers al acestora.

Data

31.03.2023

Marian Vasile

